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E5_AE_8F_E5_90_8D_E5_c70_109171.htm 主持人：我们下面将

点评的是有关逻辑方面的，我们请到的是朱老师，请朱老师

为我们大家就逻辑方面进行详细点评。朱老师好。 朱煜华：

主持人好。 主持人：您给我们点评一下逻辑方面的内容吧。

来源：考试大 朱煜华：好，大家好，我刚拿到题目，跟你们

进考场时是一样的，而且我拿的题目是不全的，这个题目是

他们手抄，几经周折才拿到手的，目前表现在两个方面，一

方面30题题目拿到15道，第二个方面15道题文字有误导，甚

至没有选项的还占了几题，能够给大家讲的也可能12题左右

。 从这12题来看，应该说今年的题目出得不错，完全符合大

纲的要求，难度适中，题目比较严密、精致，像以前的复杂

的，计算性的题目没有了，像以前特别冗长的也没有了，现

在我们题目的质量可以说是越来越高了，我们来具体地分析

这几道题目。 我们先看第26题。我们注意题干，它说商品通

过无线广播电台进行密集的广告宣传将会迅速获得最大程度

的知名度，从题干我们可以看出，只要用无线广播电台做广

告就可以了，就能够达到这样的效果，不需要用其他的传媒

，不需要用其他的手段，所以选项D说，在山区，某一商品

为了获得最大程度的知名度，除了通过无线广播电台进行密

集的广告宣传外不需要利用其他的宣传媒体做广告，这个D

和题干完全吻合，只要用无线广播电台就可以了，就能达到

这样的效果，其他的不需要了。 这里的干扰项是C，C是说在

山区无线广播电台的广告宣传可以使商品的信息传到每户人



家，这虽然是无线广播宣传的特点，但电视也可以达到这一

点，也可能电视广告效果更好，不能够保证利用无线电广播

宣传做广告就可以达到最大知名度的效果，这个选项应该

是D。 27题我们注意讲了一个数字，精雕仅在放飞地三公里

范围内飞行，精雕是跟随野狼的，狼群到了哪里，精雕就要

到了哪里，精雕只在三公里范围里飞行，狼群也应该在放飞

三公里内飞行，两者是对应的，选项中选项B是去解释这一点

，选项B说，精雕的放飞两公里范围内有一牧羊的草场成为狼

群袭击的目标，狼群为了生存得获取食物，这个这个草场已

经成为它的目标，当然会围绕目标在周围活动，伺机攻击羊

群，解释了精雕也只在放飞地三公里范围内飞行。其他的解

释或者是无关，或者是没有意义的。 第28题涉及到充分条件

假元命题的逻辑性质，涉及到必要条件假元命题的逻辑性质

，涉及到充分条件和必要条件的相互转换，如果这方面的知

识不牢固，碰到这样的题目就感到非常困惑，题干是说，除

非不把理论当做教条，否则就会束缚思想，除非否则表示的

是必要条件，除非P否则Q，就等同于只有P才非Q，我们把它

整理成一种规范的表述，就应该是只有不把理论当做教条，

才不会束缚思想，这样，不把理论当做教条，是不会束缚思

想的必要条件，也正是选项D所表示的，按选项A，如果不把

理论当做教条，就不会束缚思想，对于选项A来说，不把理

论当做教条变成了充分条件，而对于题干来说它只是必要条

件。因此选项A所表达的意思和题干是不同的，所以它才是

正确的选项。其他的或者说明了充分条件和必要条件相互转

换，或者就是这种必要条件一种不同的表述和题干表述的意

义都是一致的。来源：考试大 第29题涉及到个题和结合题的



关系，个题所具有的性质，结合题不一定具有，因此题干中

，凌教授错误的推理，他认为每一个芭蕾舞的表演者，都具

有足够的技巧和才能，因此他就认为整个芭蕾舞团就可以充

分地表现古典芭蕾舞的特色，而我们知道，个体都具有的性

质，作为结合体它不一定具有，所以正确选项应该是E。它不

断地假设，如果一个团体每个成员具有某种特征，这个团体

总能体现这种特征，把个体的性质等同于结合体的性质。 

第30题比较简单，就是一个对比的关系，说王岩获得的将近

比梁振杰的高，又知道魏国庆的奖金比苗小琴的高，从什么

条件推出王岩的奖金比苗小琴的高，问以下各项都能够使上

面的推理成立，哪一项不能成立，A：魏国庆的奖金比王岩

的高，现在我们知道魏国庆的奖金比王岩高，王岩的奖金是

不是比苗小琴高，我们当然推不出来，所以A成立，BCDE都

很简单，惟有A推不出来，所以它是正确的选项。 第31题，

这个题目传抄得有问题，所以我们就不讲了。 32题，我们注

意一下题干，题干讲了两方面的问题，一方面讲了人们为什

么会行为失常？是由于神经化学物质的失衡，另一方面，它

讲到了由于这个原因，所以，我们对身边原本的怪僻行为者

，我们可以怀有同情和容忍，讲了两个方面的问题，这里有

这样的一个选项，C：理解化学物质欲行为的关系，将有志

于培养对他人的同情心，题干就是要说明这个问题，它就是

要说明这些人的行为虽然怪僻，并不是他的性格，而是由于

他这种神经性物质的失衡，对这种情况我们应该对他抱有同

情，所以你理解的关系，我们就可以对这种行为的人能够加

深理解。所以正确的选项是C。 33题，是要通过比较来说明

，李军的解释是不成立的，注意题干说的是，它说因为车辆



仅有除霜口孔于前挡风玻璃，就是说只有一个出霜孔，是位

于前面的挡风玻璃的，说霜可以融化，是因为除霜口的作用

，李军的解释就不能成立了，你说那个地方融化很快，是因

为有除霜孔，这边也是玻璃的溶霜，解释不成立了。 选项B

尽管没有除霜孔，其玻璃上的冰霜融化迅速，与前挡风玻璃

没有差别，这就说明李军的解释是不成立的。 第34题，小颖

要想成为一个微雕艺术家家，微雕艺术家告诉他要需要十年

的时间，如果昼夜不休息能够缩短时间，孔先生说那要20年

，问以下哪项是重要素质？A：谦虚，显然我们的孔先生讲

的不是谦虚问题，B：勤奋，应该说小颖很勤奋了，夜以继日

，所以也不是勤奋的问题，C：尊师没有看出来小颖对老师

的不尊重，D：耐心。对了，微雕的老师就是说小颖缺乏耐

性，而要从事微雕这样艺术，非得有极大的耐心不可。如果

没有耐心你会用更长的时间去完成同样的一件事情，你需

要20年。E：决心，谈的不是决心问题，应该是选项D，是耐

心。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


